



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте следователями устанавливаются обстоятельства гибели мужчины



Вечером 1 октября поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома по улице Губкина города Сургута произошел пожар. При тушении возгорания обнаружено тело 63-летнего хозяина квартиры.

По факту произошедшего следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре во взаимодействии со специалистами противопожарной службы проводится процессуальная проверка, направленная на установление причин и обстоятельств происшествия.

По предварительным данным, очаг возгорания обнаружен в районе розетки, в связи с чем, на данном этапе проверочных мероприятий в качестве приоритетной рассматривается версия о произошедшем замыкании электропроводки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Причина пожара будет установлена по результатам пожарно-технической экспертизы, к проведению которой привлечены специалисты пожарной лаборатории МЧС России.

По результатам проверки следователями будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1828195>